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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 23 REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 152 LEGISLATURA, Realizada no dia 07 de 

Agosto de 2023, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos 
seguintes Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales Presidente, Nágila Silva Dal Poz da 
Silveira - Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 12 Secretária, Rosangela Sabrina 
Fernandes Mazer - 22 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, Ivan 
Douglas Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França, e Silvana de Lurdes Gelinski 
Rosa. 

O Presidente faz seus cumprimentos e convida a Vereadora Silvana de Lurdes Gelinski Rosa, 
para fazer a leitura da Bíblia. Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes e 
declara aberta a Sessão. 

O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA, sem manifestação, 
coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 222 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 
10 de Julho de 2023, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 

O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
0 Presidente pede que a Secretária faça a leitura da SÚMULA DO PROJETO DE LEI 
LEGISLATIVO N° 007/2023, EM 22 VOTAÇÃ0, DE AUTORIA DAS VEREADORAS ROSANGELA 
SABRINA FERNANDES MAZER E SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA, que dispõe sobre a 
proibição de inauguração e a entrega de obras públicas inacabadas ou que, embora 
concluídas, não atendam ao fim a que se destinam. O Presidente coloca o PROJETO EM 
DISCUSSÃO, sem manifestaç�o o Presidente coloca o PROJETO EM VOTAÇÃO, a votação fica 
empatada com 04 votos favoráveis das Vereadoras: Karla Alexandra de Camargo, Nágila Silva 
Dal Poz da Silveira, Rosângela Sabrina Fernandes Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa e 

04 (quatro) votos contrários dos Vereadores: Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos 
Santos e Renato Soares de França; desta forma o Presidente desernpata manifestando seu 
voto favorável a aprovação do projeto, ficando o PRQJETO APROVADO POR 05 (CINCO) 
VOTOS FAVORÁVEIS E 04 (QUATRO) VOTOS CONTRÁRIOS. 

Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 

Presidente 

A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Comenta sobre a visita do Comandante de Policia Militar na Câmara, onde 
foram discutidos diversos assuntos, principalmente sobre a importância do monitoramento 
por câmeras como meio de auxiliar os trabalhos da polícia militar. Comenta também sobre o 

encontro com o Bispo Dom Bruno e o Padre Ricardo, onde foram tratados temas como a 
educação e também sobre o monitoramento por câmeras, destacando que 
monitoramento é o caminho para diminuir as ocorrências policiais. Finalizando fala sobre as 
cobranças quanto aos animais em situação de rua e da importância de se fazer a castraç�o 
para diminuir a população desses animais, destaca que o Deputado Estadual Do Carmo está 
empenhado na liberação das castrações e que o Prefeito também reivindicou a liberaçãoe 
unindo forças em breve o programa será liberado. 
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O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 

Cumprimentos. Faz uma explanação sobre sua atuação durante o período de Recesso 
Parlamentar tais como: participação do Encontro com o Bispo Dom Bruno onde além de 
outras temas foi falado sobre a possibilidade do turismo religioso em Campina da Lagoa; 
audiência pública no Distrito de Herveira sobre a construção de casas populares e 
lançamento da 22 Fase do Programa Opera Paraná. Finalizando informa que o Prefeito 
protocolou o oficio para a liberação do Programa de Castrações no dia 20 de janeiro de 2023 
e faz apelo para que o programa seja liberado o mais breve possível porque a situação dos 
animais de rua está crítica. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente, sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores a 242 
Reunião Ordinária, no dia 14 de Agosto de 2023, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara 
Municipal. E declara encerrada a reunião. 

Francisco Eduardo dos Santos 
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